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8_AE_A1_E4_BB_8E_E4_c42_67240.htm 一、 单选题：（将所

选答案的字母填入括号内，每题1分，共20分） 1．异地托收

承付结算方式的金额起点为（ ）元。 a．1,000 b．5,000 c

．10,000 d．100,000 2．下列业务不能用现金支付的是（ ） a

．购买办公用品900元 b．向个人收购农副产品10万元 c．从

某公司购入工业产品10万元 d．从个体户中购入材料5万元 3

．如果企业到期的商业承兑汇票无法收回，应将应收的汇票

的本息转入（ ）。 a．财务费用 b．应收账款 c．其他应收款

d．坏帐损失 4．某企业采用先进先出法计价，本月初结存a材

料2000件，单价1.20元；5日购进3000件，单价1.25元；10日发

出2500件；12日购入2000件，单价1.15元；19日发出1000件

，27日购入1000件，单价1.30元，本月结存a材料（ ）元。 a

．5475 b．5484.38 c．4265.63 d．5850 5．固定资产的基本计价

标准是（ ） a．原始成本 b净值 c．重置完全价值 d．市价 6．

在固定资产清理过程中发生的净损失应计入（ ）科目。 a．

其他业务支出 b．营业外支出 c．产品销售费用 d．管理费用

7．某企业自营建筑工程，购进工程用材料80万元，进项

税13.6万元，全部交付使用，支付工程工资10万元，工程建筑

期间应负担利息5万元。则该工程的总造价为（ ）万元。 a

．115 b．125 c．134.8 d．108.6 8．某企业购入一台不需要安

装的设备，买价为50,000元，增值税进项税额为8,500元，运输

费为700元，包装费为300元，该台设备的入帐价值为（ ）元

。 a．51,000 b．58,500 c．59,200 d．59,500 9．企业现金长款，



经检查仍未找到原因，应当（ ）。 a．不作帐务处理，继续

查找 b．经批准转作营业外收入 c．经批准抵减现金短缺 d．

经批准抵减营业外支出 10．某项固定资产原值为40000元，预

计净残值为2000元，折旧年限为4年。采用年数总和法计算折

旧，则第三年的年折旧额为（ ） a．7600 b．8000 c．3800 d

．12000 11．下列项目中，不属于"其他应付款"核算内容的有

（ ） a．存入保证金 b．应付退休职工统筹退休金 c．应付包

装物的租金 d．应付教育费附加 12．a公司收到b公司投入的

设备一台。在b公司，该设备的帐面原值100,000元，使用年限

为10年，已使用2年，已提折旧19,000元，经双方确认的价值

为85,000元，a公司接受该设备时应作会计分录（ ）。 a．借

：固定资产 85,000 贷：实收资本 85,000 b．借：固定资产

100,000 贷：累计折旧 15,000 实收资本 85,000 c．借：固定资产

100,000 贷：累计折旧 19,000 实收资本 81,000 d．借：固定资

产 85,000 贷：资本公积 85,00 13.一张带息商业承兑汇票的面额

为10,000元,年利率为9%,3个月到期,则该票据到期日应收利息

为( ) a.225元 b．227.50元 c．232.50元 d．230元 14.生产领用包

装物，用于包装本企业生产的产品，应作会计分录为( ) a. 借

记"管理费用"科目，贷记"包装物"科目 b. 借记"生产成本"，贷

记"包装物" c. 借记"营业费用"，贷记"包装物" d. 借记"其他业

务支出"，贷记"包装物" 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


